R8-12-18
/

4300 15135 0 Ol Sl b 5 pb
OLoa 55 ek V) Juad 09051 209057 pb
TCwl plas ¥ =0 +V =3+ 1) —IF+ -+ 1oV Jol>-]
1. (B or ¥ r ® —Voo
‘.‘.).b)uo()uébp)gj)ﬁ;)l,c&ol’«i)'f'abs—v
10" — " x (rr— v xs") =?
+VYoo —r00 () d1oo (V) —¥doos (1)
e Y
Sl plaS —(—— — —) & le FICR
f (\"VY Vl"\") vesSae
) |
—VFE 1AS -—— —
1AS VEE @
)
Sl plsS — + — + — + -+ e Jool> — F
W v “,\“ ero
re— ¥ ¥ - ¥
Fo Yo Yo Vo @
P Xy ¥ ¥ P xy
\J 1
4y ol plpg —— 4 2 4 ‘ DL ete g0
) X ¥ F X9 IX\5 Al X Voo Yoo X IV
14 ) 1Yo )
Vo \J Yo 13| 13 @
Sl plaS’ ) Oolue Juol> - #
b H
Y+ :
Y+ :
r :
Y —
L
L
+® T ® T ® 'Q
Y
3015 )18 332 93 plsS o — 1 — 332 -V
\9)‘5" _‘“7_“ =¥, _\9)'5"®
?CA.»H«:'AS‘).!.)C)JLQSJml?—A
|
\_l Y
v
¥o rv ¥ ¥
" \J A ¥ Y ©
Tl plaS ) )le Juol>- 1
g 4
) —=X=4VP+=—¥xy=?
iy \J
5 4 v v
@ L@ 230 0
v v v v
\ ! J



Naderi
Typewritten text
R8-12-18


4 )

QNJP@b)MR&\\ Gug)&odbwﬁ))Joo G )l)&ld'xdlg,&&’)})—‘o

r ® \ r® 0
To,15 Jgl 036 jleuds iz FA -1 )
> ® r® r® r@

315 3529 S po 338 iz Jolie degome y3- IV
{Er, vy, re e or}

F r ¥ NO)
315 ale pgmdio 2z P X P X O XY X 1) 32— 1Y

Yoo (B o ® rr ® e
Sl aiz LOT BUs] .cunl PFO Jgl 332 95 los o ggamo— | F

ra 15 R r
Tabbigo 1) 332 O a0 45 315 3959 Jgl 302 2iz - 10

332034 FIVILY] Sodbs2 2155 9l o e g (1)
Tl plaS 595 0 b &5 (332 el OF <l o0 U ) dSlael Jb,e yo- 18

r) 10 loo Q)
Fosind Jgl o U S 332 93 plas - 1V

risre (P a191v (¥ £rave () rasir (D
TaiL 10 OT pli)l ggomme 45 3,15 3529 508, 4w Ul 328 iz - 1A

s A s ve

25 35 ke sl slael {P1,91,7),9Y} sdcgommo y3- 14

risav risav (¥ ) 5¥) risr (1)
Tl iz 58 ) ju 338 Canas Cawl 23 ) 0¥ Jgl 332 95 £90a— Vo

NN o¥,0 00,0 O}
sl p13S Tog 31 ¢ Juol> 08 0T ooty d 1) LT pupucS 5C 1) 33293 ol popuis ST iiuad poloio gl 332 93D 9@ - V)
a a;b ) axb (1)

T3> (s2b 4l pounio iz (*p)"" X gP " 33,35 50bse 93,8 sl 332 535G 9P - V¥
pq r? x pq p'q qp

me

arrd (K ab

|(o50 o | 62

&

-
N




w38 gg0m0 (5w ol Dlaz slazi ¥ 45 - )

P—0+Y =9+ — ¥+l =(F—0) +(V—9) +(11 —1¥) +---
N et N e e’
-r - -

+(39 —101) oW
N ——’

-r

v

AV 4
Slass : +\=T+\=l‘b

PO X (=F)+ 1ol = —do+ 1oV =0F

Pas-y

PYO— 1PO X (P — ¥ X PF) = PPO — 17D X (M — YY)

PYO—1¥D X —F4 = PP+ FAVD =Dl oo
Y48 -

v v y—v r e e

- ——) = J=——— = ——— ——— — 1A —— |AS

FYP o VEE YFF YFE A8
Fas-r

G ]

pho

\ | \ |
SPA= b = — f— e —

i \"Y “,\” ‘,,H

g punsS 93 ol JSb 41 1) juuS OT 15 g0 (2Bl 42815 3929 838 0 pd 332 95 BWis| 5T &0 13 9 3398 b e 43 338 ¥ (S puuS 7 s50 23 8 2 145 ¥ 438 - O
)

Vv oy

|
<
+
<!

+  —
u// 13|
A L.
o v
Pas-s
Y+
Y4 —
1
v+ )
r | T v v
| =PV + —== X == =
P | I
)
Y— —
r—1
e e
) C
rqﬁ-v\g
v .
—l—=—— = P> P < - F < ) 2
b 3
Y $-) g
) ) v \I;)
e roooF L T L A
—+(-o)=— = (D)=ct-=-xo==
— v ) rooF ¥ voor
4 4 C-
tom o pLBl ) G2 5 5 Ro g 9 sl 9 0 b Olloe 3L bl ¥ )8 - 9@
ros | ¢ Fov =
| — = X=—4FP+——PXP=)l——FA—fg=F——=—=r—
Yoy ¥ v v oy v




1/|oo:\o:>r',r',b7vi ‘o)'\):&?)sd}\ﬂ&c\

3995 505 b5 38l 83955 b Wb 45 1) 0 pato Olgicds (6335 g g -3logo S Ul Slrel bid LV (Slass puie 33> U po 5l GLY S us

A= xw WY e bgs

RSN

Yau;S -

Sid S pe PY = F X 4 9 =P X W slacl ¥ 48 -y
Yau;S o

Pl e x v x o ———— e xExPXxPXP=rr

Vita' =rso=a" =vsa—r=rs sz =14

1—r=y|

1Nx =1 1) sac 395

)
ﬂ),ﬁwh&‘oob‘\ NSV O i slael 2

PO=0X0
EF =7V X PV
= (Vo,F5) =

P =PI S (M, 01) =

) =¥ X IV=(0),1V) =1V

{W’:"XV = (Fo,¥1) =V

PyI=wXxY

oW =1lo) +V

Vol +V:Do/b

A=y xpT' x g?7 =

o jlod slass s (g— 1+ 1) (g— 1V + 1) (=1 +1) = (9)(9)(p) = ¢"p

sl ¥ Jgl 9 330 5 9 3945 g0 3,8 (g9 338 S b3 )8 338 Sy goeen)lgen VS - K
S o Wlas ) OT BWs| Y

LT

X P =Y oS X = P S

Fasoag

.)J),?Ua.h?r )).:)?4)"u)Laaw‘J)aﬁwldﬂﬁuy‘w” :;ywab‘ts‘pxud,l

=00 00— =114

ol U 5 =10 juws 338 el OF 5 Canl ¥ X ¥ = 1 332 (el B)
P S -y

by S pbw g pis
(&8

438

(F 8

s Iyl e > Gl a3y it W 332 0T 039 10 (g3 pliyl oz 1S 34il3 0 45 shilon :iSs F w38 — 1A
Va8 -9
Pau;8 - Yo

foms blgo 795 Jsl Usae s ¥ Caanl 295 BOT 1 (S5 Lot g 230 3,8 Ul 332 93 £ 5020 145

oS 1 b S5S 50532 B3 ,S ¥ s 0 ) S s ol .08 )8 oS a5 1 Olgs g0 sl 332 95 03,5 s 610

do, 0 x ¥ =101[V] B0 X P =10V [X]
or,0 X ¥ =1o0[X] 01,0 X ¥ =10¥[X]

t ool 33293 0 pb Jool> il LOT p.pS 9 )l LOT popu 323 Jgl 332 9305 2 ¥ 4055 - ¥)

me

ey (K ab

¢
%
(40 e 162

&




3 b

' [ '
2[318]9
= |- 2
- 3

1 1

- - 2 2

1 1 1 1
P

' [ [ '

3 b 3 9
1 1 1 1




